

厢式货车改装成“加油站”

警方查获三处贩油黑窝点

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴 文/摄)一辆改装后的厢式货车,再配上加油机,一个隐藏在小树林里的黑加油站就悄然开张了。12月29日,尖草坪警方通报,治安民警打掉一个非法运输、储存、销售成品汽油的5人团伙,并查处3处贩油黑窝点。

10月中旬,不思悔改的男青年侯某从拘留所出来后重操旧业,找来一辆几近报废的厢式货车,隐藏在泥向路的一处小树林里,装上了铁罐和加油机,干起了黑加油站的“营生”。

一天夜里,侯某驾驶自己的银灰色奇瑞轿车收了汽油,回到位于向阳店村的家中休息片刻后,便打算趁夜将车内满载的汽油桶转移到小树林。不承想,在漆黑的山路上,一辆没开车灯的轿车紧随其后。

车内是公安尖草坪分局治安管

理大队民警,他们在工作掌握到线索,有人在辖区偏僻路段驾车销售低价汽油。经过半个多月的摸排走访,民警发现这伙人昼伏夜出,行踪不定。当天夜巡至向阳店村时,民警注意到路边一辆银灰色奇瑞轿车的底盘压得很低,疑似载有重物,靠近后闻到一股浓重的汽油味,但车内无人,隔着车窗也看不清车内物品。于是,民警暗中蹲守追踪,注意到侯某驾驶的奇瑞轿车消失在小树林内。担心打草惊蛇,民警并未贸然上前。一个多小时后,奇瑞轿车钻出树林绝尘而去,车身明显轻了不少。

锁定侯某后,民警顺藤摸瓜,摸清这是一个非法运输、储存、销售成品汽油的5人团伙。11月29日,侯某给下线张某运送15桶汽油时,当场被警方人赃并获。随后,郭某等3名

团伙成员相继落网,民警随即查处了3处贩油黑窝点。

经查,侯某隐藏在小树林里的厢式货车是“总部”,车内经改装的铁罐能储存4吨汽油,平日只接待个别老顾客,大多数客户只能按约定在路边交易,由侯某及其下线送油上门,每升汽油的价格比市场价便宜两元左右,两三天就能卖完一吨油。不过,他们的加油方式简单粗暴,仅靠一根软管,30升容量的油桶与汽车油箱口连接后直接倒入汽油,一旦产生静电或火星,后果不堪设想。

办案民警介绍,侯某收油的渠道大多来自油罐车司机,国道“收油”牌子一摆,便有过的油罐车司机主动卸油“赚外快”。目前,因非法运输、储存、销售危险物质,侯某等5人分别被处以10天至15天行政拘留的治安处罚。



图为非法改装成加油站的厢式货车。

直播辱骂他人 破坏通信设施

3个“网红”被警方拘留

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)网络不是法外之地,在网上发布信息、言论也应遵守法律法规。12月29日,市公安局通报,太原3名“网红”被警方拘留。

12月起,市公安局网络安全保卫支队连续接到网民举报,称网民“大表哥”“太原东环十二少”多次在抖音平台,通过直播方式辱骂他人,在网上造成严重的负面影响;抖音网民“宾利哥”涉嫌破坏小店区某处通信设施,严重影响群众生产生活。

接到网民举报后,市公安局治安支队立即牵头组织网安支队、小店分局,抽调警力展开调查取证工作。12月28日,民警将王某飞(网名“大表哥”)、左某夫(网名“太原东环十二少”)、贾某立(网名“宾

利哥”)3人全部抓获。经询问,3人对违法事实供认不讳。目前,王某飞、左某夫、贾某立均被依法处以行政拘留10日的处罚。

太原网警在此提醒广大网友,网络直播空间不是法外之地,同样要守法律、讲道德。对于挑战法律底线、违反公序良俗的行为,公安机关将坚决依法打击,切实净化网络环境。短视频、直播从业者应合法合规使用网络平台,不发布、传播违背社会风尚、误导青少年价值观的信息,共同营造风清气正的网络空间。如果在上网时发现直播乱象,可以直接给公众号“太原网警巡查执法”举报,或关注微博“太原网警巡查执法”,点击“私信”进行举报。

看见交警躲着走 原来货厢藏着人

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)看见交警查车,厢式货车司机连续变更车道,试图躲避检查,但最终被交警截停。12月29日,交警小店一大队通报,这辆试图躲避检查的厢式货车的货厢内,藏着两名装卸工人,而司机李某也因货车违反规定载人受到了相应处罚。

为预防交通事故,最近一段时间,交警小店一大队不断加大了对超员、货车违反规定载人等重点交通违法行为的查处。12月28日中午12时许,三中队民警在小店高速口附

近对过往车辆例行检查时,发现一辆厢式货车在通过路口后,连续变更车道,有意躲避检查。司机的异常行为,引起民警警觉,于是将车辆截停。经查,这是一辆搬家公司的货车,因客户要跟车,司机便让两名工人藏到了货厢内。

民警对司机李某和两名工人进行了批评教育,告知他们货车违反规定载人隐患很大,一旦遇到紧急情况,身处货厢内且没有固定座位的乘员很容易受到伤害。最终,民警依法对李某作出了罚款1000元,记6分的处罚。

购房遭遇中介“李鬼” 百万房款打了水漂

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)打算买房的李先生做梦也没想到,自己支付的百余万元购房款,竟然全部打了水漂。12月29日,市公安局通报,太原警方破获一起房屋中介经纪人诈骗案。

今年7月5日,市公安局综改分局接到群众李某报警称:自己在某家房屋中介被骗132万余元。接警后,唐明派出所、网安大队、情报指挥中心协同作战,全力开展案件侦破工作。经过深入分析研判及缜密侦查,12月5日,专案组锁定犯罪嫌疑人张某,民警远赴海南开展抓捕工作。经过3天3夜的连续蹲点守候,12月8日,民警在海南省三亚市成功将犯罪嫌疑人张某抓获。

经查,犯罪嫌疑人张某个人加盟开有一家房屋中介机构。今年3月,在张某介绍下,受害人李某准备购买位于山西转型综改示范区某小区的一套房

屋,总价款132万元。今年3月至6月期间,李某将房款全部支付完毕。张某为规避房产中介资金监管账户的税费,要求李某将购房资金全部转入张某的个人账户。7月5日,李某在询问张某房屋过户情况时,意外发现联系不到张某,且该房屋中介机构也已关门停业,随即报警。

目前,警方已查明,张某将该笔房款用于支付工资、旅游、车贷、日常开销等,已全部挥霍完毕。张某以非法占有为目的,骗取受害人巨额财物,其行为已经触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,涉嫌诈骗罪。目前,犯罪嫌疑人张某已被警方依法刑事拘留。

警方提示,市民要增强自我保护意识,在买房、租房过程中要提高警惕,办理房产过户时要走正规流程,防止上当受骗。

打车起冲突 伤人终落网

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)因车费找零发生冲突,一名男乘客砍伤的哥并潜逃。12月29日,迎泽警方通报,涉嫌故意伤害的王某已被郝庄派出所刑事拘留。

2015年12月2日早6时许,一名年轻男乘客从迎泽南街打车到朝阳街,下车时因车费找零与的哥侯某发生争执,随即从旁边早点摊操起菜刀返回出租车副驾驶位置,砍伤了侯某的右手。后经司法鉴定,侯某构成轻伤二级。

然而,朝阳街当时正在修路改造,附近的公共视频不完善。经办案民警走访排查,掌握到嫌疑男子在朝阳街打零工,自称为“王义”,操山东口音,却在案发后不知所踪。这些年,民警不断梳理新线索,前不久终于有了突破。在公安迎泽分局刑侦大队的协助下,办案民警锁定了山东省济南市人王某极有嫌疑,并于12月19日在当地将23岁的王某抓获。经查,王某对6年前砍伤的哥的事实供认不讳。

妻子玩“失踪” 民警帮找回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王焱焱)与丈夫吵架后,妻子马女士外出喝酒,还故意不接电话。12月28日凌晨,鼓楼派出所民警接到求助后,经过3个小时的连夜寻找,终于将马女士安全交到其丈夫手中。

“我妻子失联5个多小时了,麻烦你们帮忙找找……”12月27日晚11时32分,住在某酒店的胡先生向鼓楼派出所求助,称其妻子外出与朋友吃饭,此后一直未归,并且电话也无人接听。接警后,值班民警李沁康立即带领辅警赶到酒店。

经询问,当天傍晚6时许,胡先生与妻子马女士因琐事发生口角,妻子马女士随后留下一句“与朋友聚会”,便乘车离开了。此后,胡先生多次拨打妻

子的电话,但均无人接听。直到晚上11时许,胡先生才接到妻子的电话,说她喝醉了很难受,随即便挂断电话,再次失去联系。

由于妻子对酒精过敏,胡先生万分着急,可又无法确定妻子的具体方位,只好请求警方给予帮助。

了解情况后,民警立即调取公共视频,对酒店周边开展地毯式搜寻,同时不间断地给马女士打电话。12月28日凌晨2时30分许,民警终于与马女士取得联系,让她通过微信给丈夫发送位置。随即,民警带着胡先生驱车赶到长风街东高速口附近的一个小区,找到了醉醺醺的马女士,然后将夫妻二人送回住处。

走账洗钱赚提成 贪小便宜被抓获

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)辽宁男子姜某,贪图走账1万元“提成”80元的蝇头小利,将自己的银行卡租给网络诈骗团伙。12月29日,万柏林警方通报,姜某已被兴华责任区刑警队民警抓获。

11月底,兴华责任区刑警队民警在侦办辖区居民刘女士被骗的1万元钱,被转到了24岁的辽宁人姜某账户

中。在进一步侦查掌握确凿证据后,民警赶赴辽宁将姜某抓获。

经审讯,今年10月,姜某在明知对方进行网络诈骗的情况下,仍以走账1万元“提成”80元的价格,将自己的银行卡租给对方,截至被警方抓获时,姜某的账户已走账20余万元,受害人涉及我省及江苏、江西等地。目前,姜某已因涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪被刑事拘留。